Czym sg opady?

1. Chmura to produkt kondensacji pary wodnej.
2. Potrzebne s3 jadra kondensacji, na ktorych osiadajg produkty kondensacji.
3. Nie bedzie padato z chmur pierzastych i ktebiastych pietra sSredniego.

Chmury pierzaste. "Copyright (c) tyk Wiedzy Spétka
jawna Udziela sie zezwolenia do kopiowania rozpowszechniania
lub modyfikacje "CirrusField-color.jpg" zgodnie z zasadami
Licencji GNU Wolnej Dokumentacji w wersji 1.1 lub dowolnej
pdiniejszej opublikowanej przez Free Software Foundation.
Kopia licencji zatgczona jest w sekgji zatytutowanej "GNU Free
Documentation License""

Chmury ktebiaste pietra sredniego. "copyright (c)
tyk Wiedzy Spétka jawna Udziela sie zezwolenia do kopiowania
rozpowszechniania lub modyfikacje "Altocumulus02.jpg"
zgodnie z zasadami Licencji GNU Wolnej Dokumentacji w wersji
1.1 lub dowolnej pdiniejszej opublikowanej przez Free Software
Foundation. Kopia licencji zatgczona jest w sekcji zatytutowanej
"GNU Free Documentation License""

Miejsce na Twojga reklame

info: reklama@Iykwiedzy.pl

Prawa autorskie zastrzezone. Wykorzystanie materiatéw do jakiegokolwiek celu poza uzytkiem prywatnym, w catosci lub we fragmencie,
wymaga pisemnej zgody portalu www.lykwiedzy.pl




4. Bedzie padato z chmur: warstwowo — deszczowych, warstwowych niskiego i sredniego pietra oraz ktebiasto —
deszczowych.

Chmury warstwowo — deszczowe. Zrédto: Wikipedia.

Chmury warstwowe. "Copyright (c) tyk Wiedzy Spétka
jawna Udziela sie zezwolenia do kopiowania rozpowszechniania lub
modyfikacje "Sun through Stratus.JPG" zgodnie z zasadami Licencji
GNU Wolnej Dokumentacji w wersji 1.1 lub dowolnej pdzniejszej
opublikowanej przez Free Software Foundation. Kopia licencji
zataczona jest w sekcji zatytutowanej "GNU Free Documentation
License""

Chmura kiebiasto — deszczowa. "copyright (c) tyk
Wiedzy Spoétka jawna Udziela sie zezwolenia do kopiowania
rozpowszechniania lub modyfikacje "Big Cumulonimbus.JPG"
zgodnie z zasadami Licencji GNU Wolnej Dokumentacji w wersji 1.1
lub dowolnej pdzniejszej opublikowanej przez Free Software
Foundation. Kopia licencji zataczona jest w sekcji zatytutowanej
"GNU Free Documentation License""

5. Deszcz powstaje, gdy grawitacja przewyzszy sity utrzymujace krople lub krysztatki lodu (gdy jadra kondensacji
nie moga przyjac wiecej pary wodnej).

6. Srednie roczne opady:
- minimalne w Chile w miejscowosci Arica — ponizej 1 milimetra rocznie,
- maksymalne w Indiach w miejscowosci Czerapundzi — 12 tysiecy milimetréw rocznie.
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